



FINANCIËEL BERICHT

Dexia N.V., Rogierplein 11, B-1210 Brussel / 1, Passerelle des Reflets, La Défense 2, F-92919 La Défense Cedex, Parijs
Rekeningnr. : 068-2113620-17 - RPR Brussel BTW BE 0458.548.296

Brussel, Parijs, 29 februari 2008

Activiteit en resultaten op 31 december 2007

Het nettoresultaat groepsaandeel beliep 2 533 miljoen EUR voor het jaar 2007 (-7,9 %) en 587 miljoen EUR voor het vierde kwartaal (-25,3 %). De winst per aandeel over het volledige jaar bedraagt 2,18 EUR.

Business highlights

- De financiële soliditeit van Dexia wordt opnieuw bevestigd: de subprime- en de financiële crisis hebben geen materiële impact op de kwaliteit van de activa van de Groep, de fundingkosten blijven concurrentieel en de solvabiliteitsratio blijft zeer goed met een Tier 1-ratio van 9,1 %.
- De commerciële activiteit bleek bijzonder sterk te zijn in Public/Project Finance en bij FSA, vermits de algemene verhoging van de kredietkost interessante mogelijkheden biedt.
- Het Turkse DenizBank, dat in 2006 overgenomen werd, kende een krachtige groei. De integratie van de activiteit in de groep Dexia werd afgerond in 2007 en de gerealiseerde synergiën zijn in lijn met de oorspronkelijke vooruitzichten.
- Het overvloedige kapitaal dat het gevolg is van de toepassing van Bazel II wordt ten dele geïnvesteerd in waardegenererende transacties: de overname van een portefeuille inzake sociale huisvesting in het Verenigd Koninkrijk ter waarde van 3 miljard EUR, en een kapitaalinjectie voor FSA ten belope van 340 miljoen EUR.

Financiële highlights

- Het onderliggende nettoresultaat voor het vierde kwartaal van 2007 en voor het volledige jaar 2007 kwam respectievelijk uit op 603 miljoen EUR (een stijging met 14,2 % in vergelijking met het vierde kwartaal van 2006 pro-forma) en op 2 362 miljoen EUR (een stijging met 12,5 % in vergelijking met 2006 pro-forma).
- Recordresultaten voor Public/Project Finance en Credit Enhancement (onderliggende netto-resultaat: +18,5% bij gelijke wisselkoers en ongewijzigde consolidatiekring).
- De niet-operationele elementen over het volledige jaar 2007 bleven positief (171 miljoen EUR), vermits de tijdelijke negatieve waarderingen van de door FSA verzekerde CDS-portefeuille op het juiste tijdstip gecompenseerd konden worden door op aandelen gerealiseerde meerwaarden.
- De opbrengsten evolueerden in gunstige zin, waarbij de totale onderliggende pro forma opbrengsten toenamen met 8,7 % in het vierde kwartaal van 2007 in vergelijking met het vierde kwartaal van 2006, en met 7,3 % voor het volledige jaar 2007 in vergelijking met 2006.

- De operationele prestatie verbeterde, met een daling van de onderliggende exploitatiecoëfficiënt, nl. van 58,2 % in het vierde kwartaal van 2006 tot 56,4 % in het vierde kwartaal van 2007, en van 55,4 % voor het volledige jaar 2006 tot 54,8 % voor het volledige jaar 2007.
- De kosten van risico bleven laag en vertegenwoordigden slechts 4 basispunten van de bancaire verbintenissen voor het volledige jaar 2007.
- De onderliggende WPA voor het vierde kwartaal van 2007 kwam uit op 0,52 EUR, een stijging met 12,9 % in vergelijking met het vierde kwartaal van 2006. De onderliggende WPA voor het volledige jaar beliep 2,03 EUR, een toename met 9,7 % in vergelijking met 2006.
- Het voorgestelde dividend: 0,91 EUR per aandeel, d.i. 12,3 % hoger dan in 2006.
- Businessplan 2008-2010: de groei van 10 % van de WPA wordt bevestigd.

GECONSOLIDEERDE RESULTATEN VAN DEXIA

<i>(in miljoenen EUR)</i>	Jaar 2006	Jaar 2007	Vershil	Onderliggend verschil ¹
Opbrengsten	7 005	6 896	-1,6 %	+7,7 %
Kosten	-3 474	-3 834	+10,4 %	+6,5 %
Brutobedrijfsresultaat	3 531	3 062	-13,3 %	+9,1 %
Kosten van risico	-124	-163	+31,5 %	
Bedrijfsresultaat	3 407	2 899	-14,9 %	
Waardeverminderingen op (im)materiële activa	0	-7	n.s.	
Resultaat voor belastingen	3 407	2 892	-15,1 %	
Belastingen	-569	-256	-55,0 %	
Nettoresultaat	2 838	2 636	-7,1 %	
Aandeel van derden	88	103	+17,0 %	
Netto resultaat groepsaandeel	2 750	2 533	-7,9 %	+12,5 %
Winst per aandeel (in EUR)				
- gewoon	2,49	2,18		
- verwaterd	2,45	2,15		
Gewogen gemiddeld aantal aandelen				
- gewoon	1 104 950 054	1 162 666 262		
- verwaterd	1 120 893 987	1 179 329 735		

¹ Bij gelijkblijvende consolidatiekring, zonder de niet-operationele elementen, d.w.z. noch de niet-recurrente elementen van de periode, apart beschreven en gekwantificeerd, noch de verschillen in mark-to-market waarde van de CDS-portefeuille van FSA. Daar deze laatste instrumenten als afgeleide producten worden beschouwd, wordt de evolutie van hun marktwaarde tijdens de verslagperiode als een bedrijfsresultaat gezien; deze behandeling volgens IAS 39 maakt echter een goed begrip van de economische resultaten onmogelijk, daar deze portefeuille bestaat uit AAA-gewaardeerde instrumenten die door FSA worden verzekerd tot hun vervaldatum. De positieve of negatieve mark-to-market verschillen in gelijk welke periode zijn dus geen onderliggende resultaten, daar ze samen uiteindelijk op nul zullen uitkomen.

ROE ²	23,1 %	17,8 %		
------------------	--------	--------	--	--

VOORNAAMSTE COMPONENTEN VAN DE BALANS

(in miljarden EUR)	31/12/2006	31/12/2007	Vershil 12/2007 12/2006
Totaal van het actief	566 743	604 564	+6,7 %
<i>Waarvan</i>			
Leningen en voorschotten aan cliënten	226 502	242 619	+7,1 %
Financiële activa geboekt tegen reële waarde via resultatenrekening en financiële investeringen	223 207	257 855	+15,5 %
Totaal verplichtingen	548 308	588 170	+7,3 %
<i>Waarvan</i>			
Schulden aan cliënten	109 484	118 786	+8,5 %
In schuldbewijzen belichaamde schulden	184 746	204 013	+10,4 %
Totaal eigen vermogen³	18 435	16 394	-11,1 %
Kern eigen vermogen	14 433	16 112	+11,6 %
Eigen vermogen van de Groep ³	16 299	14 525	-10,9 %

BOODSCHAP VAN AXEL MILLER, VOORZITTER VAN HET DIRECTIECOMITE

In een toelichting bij deze resultaten zei Axel Miller, de CEO van de Groep:

“Met een ROE van 17,8 % en een onderliggend nettoresultaat dat is toegenomen met 12,5 % kan Dexia voor 2007 een stevige operationele prestatie voorleggen, dankzij de sterke bijdrage van alle commerciële metiers.

De sterke punten en de financiële soliditeit van Dexia werden andermaal bevestigd. De financiële crisis en de subprimecrisis hadden weinig gevolgen voor de cashflows. Hoewel de verruiming van de credit spreads tot uiting komt in boekhoudkundige negatieve waarderingen tegen marktwaarde van sommige activa van de Groep, heeft dit weinig gevolgen voor onze solvabiliteitsratio's, onze kapitaalbehoeften en onze voorbije en toekomstige cashflows. Dexia bevestigt dat zijn subprimerisico goed ingedekt blijft.

In deze omgeving zijn wij dan ook tevreden om onze aandeelhouders een verhoging van het dividend per aandeel voor te stellen van 12,3 % tot 0,91 EUR.

² Verhouding tussen het nettoresultaat – groepsaandeel en het gemiddelde gewogen kern eigen vermogen (verminderd met het geschatte dividend voor de periode).

³ Met inbegrip van de latente niet in de resultaten opgenomen winsten en verliezen die sterk beïnvloed zijn geweest door de “fair-value” waardering van de obligatie-portefeuille AFS in het kader van de liquiditeitscrisis, en die de solvabiliteit van de Groep niet beïnvloeden.

De huidige crisis zal aanhouden; zij zal nieuwe mogelijkheden en uitdagingen bieden maar ook voortdurend voor een hoge volatiliteit zorgen. De inzet van onze medewerkers, de sterke relatie met onze cliënten en een voortdurend nauwgezet toezicht op de kwaliteit van de activa en de liquiditeitssituatie, blijven sleutelementen om deze uitdagingen aan te gaan.

Wij blijven vol vertrouwen in ons vermogen om onze langetermijndoelstellingen te halen die we in het verleden hebben aangekondigd. De doelstellingen van ons nieuwe businessplan op halflange termijn mikken op een samengestelde jaarlijkse groeivoet van de WPA van 10 % voor de periode 2008-2010.”

COMMENTAAR OP DE RESULTATEN

De raad van bestuur van Dexia kwam op 28 februari 2008 bijeen onder voorzitterschap van Pierre Richard en keurde de rekeningen van de Groep van 31 december 2007 goed.

Woord vooraf

Voor een correct begrip van deze resultaten, willen we eraan herinneren dat in 2006 en 2007 aanzienlijke wijzigingen in de consolidatiekring plaatsvonden, waaronder als belangrijkste de acquisitie van DenizBank en de verkoop van Banque Artesia Nederland, van Dexia Banque Privée France en van de activiteit private banking in het Verenigd Koninkrijk. Op basis van de consolidatiekring van vandaag zou het (pro-forma) nettoresultaat groepsaandeel voor 2006 zijn uitgekomen op 2 806 miljoen EUR in plaats van op 2 750 miljoen EUR.

Het **nettoresultaat groepsaandeel** kwam in het vierde kwartaal van 2007 uit op 587 miljoen EUR, een daling van 199 miljoen EUR (-25,3 %) tegenover dezelfde periode in 2006.

Net als in het vorige kwartaal heeft de huidige financiële crisis geleid tot negatieve waarderingen tegen marktwaarde van bepaalde financiële portefeuilles, met meer bepaald een impact via de resultatenrekeningen van de Credit Enhancement-activiteit (FSA) en van Thesaurie en Financiële Markten (TFM). In de huidige omstandigheden zijn deze aanpassingen boekhoudkundige vereisten die geen verslechtering van de kredietwaardigheid van de activa weerspiegelen, omdat de verruiming van de spreads vooral toe te schrijven is aan de liquiditeitscrisis op de markt, veeleer dan aan het kredietrisico. Gezien de hoge kwaliteit van de onderliggende activa die het voorwerp uitmaakten van de negatieve waarderingcijfers, verwacht Dexia dat deze negatieve aanpassingen mettertijd zullen uitdoven.

De niet-operationele elementen, die +257 miljoen beliepen in het vierde kwartaal van 2006, daalden tot -16 miljoen EUR in het vierde kwartaal van 2007, vooral door de netto negatieve waarderingen ten belope van 131 miljoen EUR in de verzekerde derivatenportefeuille van FSA, die hoofdzakelijk verzekerde Credit Default Swaps (CDS) bevat. Zonder deze niet-operationele elementen en op een pro-formabasis bedroeg het onderliggend⁴ nettoresultaat

⁴ De “onderliggende” resultaten sluiten de niet-operationele elementen uit, d.w.z. zowel de niet-weerkerende elementen van de periode, apart beschreven en gekwantificeerd, alsook de verschillen in marked-to-market-waarde van de CDS-portefeuille van FSA. Daar deze laatste instrumenten als afgeleide producten worden beschouwd, wordt de evolutie van hun marktwaarde tijdens de gerapporteerde periode als een tradingresultaat gezien; deze behandeling volgens IAS 39 maakt echter een goed begrip van de economische resultaten onmogelijk, daar deze portefeuille bestaat uit instrumenten met een waardering AAA, die door FSA worden verzekerd tot hun vervaldatum. De positieve of negatieve marked-to-market-verschillen in gelijk welke periode zijn dus geen onderliggende resultaten, aangezien zij uiteindelijk uitkomen op nul.

groepsaandeel 603 miljoen EUR, d.i. 75 miljoen EUR (+14,2 %) meer dan in dezelfde periode van 2006.

Het nettoresultaat groepsaandeel beliep 2 533 miljoen EUR in 2007, d.i. een daling met 7,9 % op jaarbasis. De niet-operationele elementen waren zowel in 2006 als in 2007 belangrijk (respectievelijk 706 miljoen EUR en 171 miljoen EUR). 2006 kon profiteren van de grote kapitaalmeerwaarden (o.a. 236 miljoen EUR uit de oprichting van de joint venture RBC Dexia Investor Services en 280 miljoen EUR uit de verkoop van Banque Artesia Nederland), terwijl de in 2007 geboekte meerwaarden werden gecompenseerd door de negatieve waardering tegen marktwaarde (297 miljoen EUR na belastingen) van de CDS-portefeuille bij FSA. Zonder deze niet-operationele elementen en op een pro-formabasis steeg het onderliggende nettoresultaat groepsaandeel met +262 miljoen EUR of +12,5 % (+13,1 % bij gelijke wisselkoers) tot 2 362 miljoen EUR.

Over het volledige jaar 2007 behaalden alle commerciële metiers een tweecijfergroei voor hun onderliggend nettoresultaat groepsaandeel: +15,0 % (+18,5 % bij gelijke wisselkoers) voor Public/Project Finance en Credit Enhancement, +11,0 % voor Financiële dienstverlening aan particulieren, +12,3 % voor Financieel beheer en +13,0 % voor Investor Services (+17,7 % bij gelijke wisselkoers). Thesaurie en financiële markten (-22,7 %) had te lijden onder de waardering tegen marktwaarde van bepaalde financiële instrumenten.

De totale **opbrengsten** van het vierde kwartaal van 2007 beliepen 1 695 miljoen EUR, een daling van 188 miljoen EUR (-10,0 %) t.o.v. het vierde kwartaal van 2006. Deze daling is vooral te wijten aan de negatieve mark-to-market impact bij FSA (-203 miljoen EUR in het vierde kwartaal van 2007 tegenover +6 miljoen in het vierde kwartaal van 2006) en een lager bedrag aan meerwaarden (-103 miljoen EUR verschil).

Op een onderliggende pro-formabasis ging het resultaat van het vierde kwartaal van 2007 met 8,7 % omhoog tot 1 779 miljoen EUR. De groei van de onderliggende opbrengsten bedroeg +72 miljoen EUR voor Public Finance (+11,2 % en +14,3 % bij gelijke wisselkoers); +40 miljoen EUR voor Financiële dienstverlening aan particulieren (+6,1 %); en +17 miljoen EUR voor Investor Services (+18,1 %). Voor Financieel beheer namen de onderliggende opbrengsten af met 8 miljoen EUR t.o.v. het vierde kwartaal van 2006, maar hielden ze wel goed stand (+ 5 miljoen EUR) in vergelijking met het derde kwartaal van 2007. Bij Thesaurie en financiële markten beliepen de onderliggende opbrengsten 136 miljoen EUR voor het 4de kwartaal (t.o.v. 147 miljoen EUR in het vierde kwartaal van 2006 en 36 miljoen EUR in het derde kwartaal van 2007) aangezien de Groep profiteerde van een forse toename van de thesaurieverrichtingen tijdens het vierde kwartaal van 2007. Op een ogenblik dat de markten nood hadden aan liquide middelen, kon Dexia gebruikmaken van zijn vlotte toegang tot liquide middelen. Deze positieve bijdrage compenseerde ten dele een negatieve netto mark-to-market impact van 75 miljoen EUR (vóór belastingen) in het vierde kwartaal van 2007. Deze is te wijten aan een verruiming van de spreads van financiële activa in de huidige markt, ondanks hun zeer hoge kredietkwaliteit, zoals reeds werd aangehaald. Binnen de Credit Spread Portfolio wordt één bepaalde categorie van activa met een zeer goede kredietkwaliteit, die ongeveer 6 % van het totaal vertegenwoordigt, tegen marktwaarde gewaardeerd in het licht van zijn boekhoudkundige classificatie als “trading”. Deze categorie veroorzaakte het grootste deel van de aanpassing van bovenvermelde 75 miljoen EUR. Gezien de kwaliteit van deze activa (99,5 % AAA) zullen bij afwezigheid van een effectief kredietprobleem, de negatieve waarderingen die dit kwartaal werden toegepast op deze portefeuille en die geen impact op de cashpositie in zich houden, mettertijd uitdoven.

De totale opbrengsten voor 2007 kwamen uit op 6 896 miljoen EUR, d.i. iets minder (-1,6 %) dan in 2006. Bij gelijke consolidatiekring en zonder niet-operationele elementen, beliep de stijging 475 miljoen EUR (+7,3 %). Deze sterke prestatie vloeit voort uit de groei van de onderliggende opbrengsten in alle commerciële metiers, op één na: +261 miljoen EUR voor Financiële dienstverlening aan de publieke sector (+10,2 % en +12,7 % bij gelijke wisselkoers); +123 miljoen EUR voor Financiële dienstverlening aan particulieren (+4,6 %); +33 miljoen EUR voor Financieel beheer (+13,4 %) en +51 miljoen EUR voor Investor Services (+13,7 %). De totale onderliggende opbrengsten voor Thesaurie en financiële markten vielen terug met 13,8 %, (-78 miljoen EUR), als gevolg van de waardering tegen marktwaarde van bepaalde financiële instrumenten. De opbrengsten voor Central Assets en de niet-operationele factoren bedroegen 87 miljoen EUR in 2007, d.i. 710 miljoen EUR minder dan in 2006. De meerwaarde die werd geboekt door de oprichting van de joint venture RBC Dexia Investor Services, de verkoop van BAN en de aanpassing aan fair-value waardering in de door FSA verzekerde derivatenportefeuille, verklaren voor een groot deel deze daling.

De **kosten** kwamen in het vierde kwartaal van 2007 uit op 1 004 miljoen EUR, een stijging van 3,5 % tegenover het vierde kwartaal van 2006 voor de gerapporteerde cijfers en +5,3 % op een onderliggende pro-formabasis (1 004 miljoen EUR in het vierde kwartaal van 2007, tegenover 953 miljoen EUR in het vierde kwartaal van 2006). Het onderliggende verschil van 51 miljoen EUR wordt verklaard door de aanhoudende investeringen in diverse ontwikkelingen van de activiteit, vooral voor de internationale expansie van Public/Project Finance, de sterk toenemende nieuwe productie bij FSA en de hogere investeringen in Turkije. Voor de Financiële dienstverlening aan particulieren, zonder rekening te houden met de activiteiten in Turkije, blijven de kosten nagenoeg stabiel (+0,2 %). Voor het volledige jaar 2007 beliepen de kosten 3 834 miljoen EUR, d.i. een stijging met 10,4 % of +360 miljoen EUR in vergelijking met dezelfde periode van 2006. Op een onderliggende pro-formabasis stegen de kosten met 223 miljoen EUR of +6,2 %. Bij gelijke wisselkoers kwam de stijging uit op +6,5 %.

De **exploitatiecoëfficiënt** bedroeg 55,6 % in 2007, tegenover 49,6 % in 2006. Zonder de hierboven aangehaalde niet-operationele elementen, nam de onderliggende exploitatiecoëfficiënt af van 55,4 % in 2006 tot 54,8 % in 2007. Dat is bevredigend te noemen aangezien de activiteitenvolumes een gezonde groei lieten optekenen, hetgeen zorgde voor een stevige basis voor de toekomstige opbrengsten.

Het **brutobedrijfsresultaat** werd beïnvloed door de gevolgen van de hierboven genoemde negatieve waarderingen tegen marktwaarde. Het kwam uit op 691 miljoen EUR tijdens het vierde kwartaal van 2007 (-24,3 %), tegen 913 miljoen EUR tijdens dezelfde periode een jaar daarvoor. De operationele resultaten van het vierde kwartaal van 2007 waren stevig, met een toename van het onderliggend pro-forma brutobedrijfsresultaat van 13,3 % (+13,7 % bij gelijke wisselkoers) tot 775 miljoen EUR.

Het brutobedrijfsresultaat kwam in 2007 uit op 3 062 miljoen EUR, dat is -13,3 % in vergelijking met 2006. Bij ongewijzigde consolidatiekring en op een onderliggende basis nam het brutobedrijfsresultaat toe met 8,7 % (+9,1 % bij gelijke wisselkoers).

De **kosten van risico** beliepen 63 miljoen EUR tijdens het vierde kwartaal van 2007, tegen 55 miljoen EUR tijdens dezelfde periode in 2006. Bij ongewijzigde consolidatiekring en zonder de voorzieningen bij Dexia Bank Nederland, stegen de onderliggende kosten van risico van slechts 37 miljoen EUR in het vierde kwartaal van 2006 tot 60 miljoen EUR in het

vierde kwartaal van 2007. Deze evolutie kan voornamelijk worden toegeschreven aan de toegenomen activiteit (FSA, Turkije, internationale ontwikkeling). Globaal genomen bleven de voorzieningen evenwel op een laag peil.

Voor het volledige jaar 2007 kwamen de kosten van risico uit op 163 miljoen EUR, in vergelijking met 124 miljoen EUR een jaar daarvoor. Onderliggend stegen de kosten van risico van 112 miljoen EUR in 2006 tot 157 miljoen EUR in 2007. De kosten van risico-ratio (nettokosten uitgedrukt als een percentage van de totale uitstaande nettobedragen) voor de bankactiviteiten kwam in 2007 uit op 4,3 basispunten.

De **belastingen** (zowel de courante als de uitgestelde) daalden van een fiscale kost ten belope van 41 miljoen EUR in het vierde kwartaal van 2006 tot een fiscale kost ten belope van 1 miljoen EUR in het vierde kwartaal van 2007. Dit bedrag is vooral afkomstig van niet-operationele elementen, met als belangrijkste in het vierde kwartaal van 2007 de fiscale impact van de negatieve mark-to-market waardering. Zonder de niet-operationele elementen, daalden de belastingen van 98 miljoen EUR tot 75 miljoen EUR als gevolg van diverse factoren (waaronder de daling van de uitgestelde belastingverplichtingen als gevolg van het gewijzigd belastingtarief in Italië).

Op jaarbasis kwamen de belastingen uit op 569 miljoen EUR in 2006 en op 256 miljoen EUR in 2007. Zonder de belastingimpact van de niet-operationele elementen kwamen de onderliggende belastingen uit op 535 miljoen EUR in 2007, een daling met 13,8 % in vergelijking met dezelfde periode van vorig jaar. Het onderliggend effectieve belastingtarief bedroeg 18,5 %, dat is iets minder dan het verwachte onderliggende tarief van 20 %, vooral als gevolg van de aanpassing van voornoemde uitgestelde belastingverplichtingen, enkele aanpassingen bij de belastingvoorzieningen in New York en het gunstig resultaat van enkele geschillen.

De **Return on equity**⁵ (ROE) tijdens het vierde kwartaal van 2007 daalde tot 15,9 %, in vergelijking met 23,6 % tijdens dezelfde periode een jaar geleden. De ROE bedroeg 17,8 % in 2007 t.o.v. 23,1 % in 2006. Zonder de niet-operationele elementen en op een pro-formabasis, zou de ROE uitgekomen zijn op 16,6 % in 2007 tegen 17,6 % in 2006, vooral als gevolg van een kapitaalverhoging die plaatsvond in september 2006.

De **winst per aandeel** (WPA) werd berekend op basis van 1 163 miljoen aandelen (gemiddeld gewogen aantal) op 31 december 2007 en van 1 105 miljoen aandelen op 31 december 2006, een stijging van 5,2 % die vooral het gevolg was van de uitgifte van nieuwe aandelen midden september 2006 in het kader van de acquisitie van DenizBank. De WPA bedroeg 2,18 EUR (niet verwaterd) in 2007 tegen 2,49 EUR in 2006. Deze daling is het gevolg van een vermindering met 7,9 % van het nettoresultaat groepsaandeel en de wijziging van het aantal uitstaande aandelen. Onderliggend nam de WPA toe met 9,7 % van 1,85 EUR in 2006 tot 2,03 EUR in 2007 (niet verwaterd). Tijdens het vierde kwartaal van 2007 en op gerapporteerde basis kwam de WPA uit op 0,51 EUR tegen 0,68 EUR in het vierde kwartaal van 2006, een daling met 26,0 %. Op een onderliggende basis bedroeg de WPA 0,52 EUR (niet verwaterd) tijdens het vierde kwartaal van 2007, tegen 0,46 EUR tijdens het vierde kwartaal van 2006, een stijging met 12,9 %.

⁵ Verhouding tussen het nettoresultaat – groepsaandeel en het gemiddelde gewogen kern eigen vermogen (verminderd met het geschatte dividend voor de periode).

De **tier 1-ratio van de Groep**⁶ kwam op 31 december 2007 uit op 9,1 %, tegenover 9,3 % op 30 september 2007 en 9,8 % eind 2006. De daling van de solvabiliteitsratio's kunnen in ruime mate verklaard worden door de toename van de risicogewogen activa als gevolg van de uitzonderlijk sterke activiteit in het vierde kwartaal van 2007, en de terugkoop van eigen aandelen.

De raad van bestuur zal een **brutodividend** voorstellen van 0,91 EUR per aandeel, een stijging met 12,3 % in vergelijking met 2006. Onder voorbehoud van de goedkeuring hiervan door de algemene vergadering, wordt dit dividend uitbetaald op 22 mei 2008.

VERSLAG VAN HET COLLEGE VAN COMMISSARISSEN OVER HET BEPERKT NAZICHT VAN DE VERKORTE GECONSOLIDEERDE TUSSENTIJDSE FINANCIËLE INFORMATIE VAN DEXIA NV PER 31 DECEMBER 2007

Aan de aandeelhouders van Dexia NV

Het college van commissarissen heeft bevestigd dat haar controlewerkzaamheden, die op inhoudelijk vlak afgerond zijn, geen betekenisvolle correctie aan het licht hebben gebracht die in de boekhoudkundige informatie, opgenomen in dit communiqué, zouden moeten doorgevoerd worden. Zonder afbreuk te doen aan dit oordeel vestigt het college de aandacht op bepaalde juridische risico's met betrekking tot de aandelenleasing in Nederland, die zoals vermeld in de rubriek met betrekking tot de geconsolideerde resultaten van de groep, zijn beschreven in het activiteitenverslag van de groep.

Brussel, 29 februari 2007

Het College van Commissarissen

PricewaterhouseCoopers
Bedrijfsrevisoren B.C.V.B.A
Vertegenwoordigd door
R. Peirce

Mazars & Guerard
Bedrijfsrevisoren B.C.V.B.A
Vertegenwoordigd door
X. Doyen

FINANCIËLE KALENDER

Algemene vergadering van de aandeelhouders: 14 mei 2008
Publicatie van de resultaten op 31 maart 2008: 14 mei 2008
Betaling van het dividend 2007, ex-dividend date: 22 mei 2008
Publicatie van de resultaten op 30 juni 2008: 29 augustus 2008
Publicatie van de resultaten op 30 september 2008: 14 november 2008
Publicatie van de resultaten op 31 december 2008: 26 februari 2008

⁶ Het eigen vermogen wordt in aanmerking genomen na toewijzing van het resultaat. Voor de berekening van de solvabiliteitsratio in 2007, blijft de behandeling van gekwalificeerde participaties in bank- en verzekeringsinstellingen identiek aan die van 2006, nl. met aftrek van het totale reglementaire vermogen.

CONTACT

Dexia NV – Rogierplein, 11 – 1210 Brussel – België

Het persbericht en het Activity Report 4Q and Full Year 2007 kunnen geconsulteerd worden op de website www.dexia.com.

e-mail : dexia.investor-relations@dexia.com

Tel.: (32) 2 213 57 46/49